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HOW TO STEER YOUR LIGHTING
The switch on your power supply cord will make 
it possible to turn ON/OFF all products connected 
to the TRÅDFRI driver, but if you want to dim or 
connect your products to IKEA Smart lighting 
products, you need to buy a separate TRÅDFRI 
steering device (e.g. a remote control). 

The TRÅDFRI steering device needs to be paired 
with your TRÅDFRI driver/s. If you have more 
than one (1) driver you can pair each one with the 
steering device, so that the entire combination can 
be turned ON/OFF or dimmed at the same time. 

Depending on how easy it will be to access 
the driver please consider to pair the TRÅDFRI 
driver/s with your steering device before the final 
placement of the driver/s and cords.

PAIRING A STEERING DEVICE  
TO YOUR DRIVER
1.  Connect at least one (1) product to the driver 

before you begin the pairing. Make sure that 
the power supply cord is connected to a power 
socket and that the switch on the cord set is 
turned ON.

2.  Locate the pairing symbol on the driver. Hold the 
steering device close to the pairing symbol (no 
more than 5 cm away). 

3.  Press and hold the pairing button on the steering 
device for at least 10 seconds. A red light will 
shine steadily on the steering device.  
The product connected to the driver will begin to 
dim and flash one time to indicate that the driver 
is being paired to the steering device.

HOW TO FACTORY RESET YOUR DRIVER
If the driver does not respond or if you want to 
un-pair the driver from a steering device you might 
have to make a factory reset. The driver is forced to 
factory reset by carefully inserting a paper clip end 
or similar in the small hole (marked RESET) in the 
driver enclosure and applying a slight pressure.

IMPORTANT!
•   The driver is for indoor use only and can be used 

in temperatures ranging from 5ºC to 45 ºC. 
•   Do not leave the driver in direct sunlight or near 

any heat source, as it may overheat. 
•   Do not subject the driver to wet, moist or 

excessively dusty environments as this may cause 
damage. 

•   The declared radio range between the driver 
and the steering device is measured in open air. 
Different building materials and placement of the 
units can affect the wireless connectivity range.

CARE INSTRUCTIONS
To clean the driver, wipe with a dry soft cloth.
Never use abrasive cleaners or chemical solvents as 
this can damage the product.

PRODUCT SERVICING
Do not attempt to repair this product yourself, as 
opening or removing covers may expose you to 
dangerous voltage points or other risks.

TECHNICAL DATA 10W
Type: ICPSHC24-10CN-IL-1
Input voltage: 220-240Vac, 50-60Hz
Output voltage: 24Vdc
Max output power: 10W
For indoor use only
Radio range: 10 m in open air.
Operating frequency: 2405-2480 MHz
Output power: 14 dBm

Manufacturer: IKEA of Sweden AB

Address: 
Box 702, SE-343 81 Älmhult, SWEDEN

 
The crossed-out wheeled bin symbol indicates that 
the item should be disposed of separately from 
household waste. The item should be handed in for 
recycling in accordance with local environmental 
regulations for waste disposal. By separating a 
marked item from household waste, you will help 
reduce the volume of waste sent to incinerators or 
land-fill and minimize any potential negative impact 
on human health and the environment. For more 
information, please contact your IKEA store.
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如何调节灯光
使用电源线上的开关，即可开启/关闭所有与 TRÅDFRI 
特鲁菲 驱动器相连接的产品，但是如果你想要调节明暗
或者将你的产品连接至宜家智能照明产品，便需要另外
购买 TRÅDFRI 特鲁菲 控制装置（例如：遥控器）。

TRÅDFRI 特鲁菲 控制装置需要与你的 TRÅDFRI 特鲁菲 
驱动器配对。如果你拥有不止一个（1）驱动器，可以
将每个驱动器与控制装置配对，这样整个组合便能同时
开关或者调节明暗。

根据拿取驱动器的难易程度，请在最终布设驱动器和灯
线之前，考虑是否将 RÅDFRI 特鲁菲 驱动器与你的控
制装置配对。

配对控制装置至驱动器
1.  开始配对前，至少将一（1）件产品连接至驱动器。

确保电源线已连接至电源插座，灯线装置的开关处于
开启状态。

2.  找到驱动器上的配对符号。手持控制装置，靠近配对
符号（距离不超过5cm）。

3.  按下控制装置上的配对按钮并保持至少10秒钟。控制
装置上的红灯将持续亮起。 
与驱动器相连接的产品会逐渐变暗并且闪烁一次，代
表驱动器已成功配对至控制装置。

如何将驱动器恢复出厂设置
如果驱动器没有响应，或者你希望解除驱动器和控制
装置的配对，可能需要将其恢复出厂设置。找到驱动
器外壳上的一个小孔（标有“重置”），将回形针的一端
或类似物品插入小孔，轻压一下，驱动器便会恢复出
厂设置。

重要提示！
•   该驱动器仅限室内使用，适用温度范围为5ºC至

45ºC。
•   请勿将驱动器置于阳光直射或靠近任何热源的地方，

否则可能导致过热。
•   请勿将驱动器置于潮湿、微湿或多尘的环境中，以免

造成损害。
•   驱动器和控制装置之间标示的无线电射程在户外条件

下测得。建筑材料和放置位置的差异会影响无线连
接的范围。

保养说明
用柔软干爽的布块擦拭清洁驱动器。
切勿使用研磨剂或化学溶剂，否则将损坏产品。

产品服务
请勿自行尝试修理此产品，因为打开或揭开外盖可能会
造成危险电压触电或其他风险。

        
技术数据 10瓦
型号：ICPSHC24-10CN-IL-1
输入电压：220-240Vac，50-60赫兹
输出电压：24Vdc
最大输出功率：10瓦
仅限室内使用
无线电射程：10米内（无阻挡物）。
工作频率：2405-2480兆赫
输出功率：14分贝毫瓦

制造商：IKEA of Sweden AB

地址： 
Box 702，SE-343 81 Älmhult，SWEDEN

带十字的垃圾桶标志代表该产品必须与家用垃圾分开处
理。同时对产品的处理必须符合当地关于废物处理的相
关规定。每做一次分类，就减少了送入焚烧炉和垃圾填
埋场垃圾的数量，进而将不利于人类身体健康和环境的
负面影响最小化。想了解更多，请联系当地宜家商场。
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控制燈光方法
電源線的開關可控制連結TRÅDFRI驅動器的所有產品電
源。如果想調光或將產品連接到IKEA智能燈具，需另外
購買TRÅDFRI控制裝置(如遙控器)。

TRÅDFRI控制裝置需與TRÅDFRI驅動器進行配對。如果
有一個以上的驅動器，你可以將每個驅動器與控制裝置
進行配對，使整個燈具組合可以同時開關電源或調光。

視操作驅動器的容易程度，在固定驅動器和電線之前，
請考慮將TRÅDFRI驅動器與控制裝置進行配對。

控制裝置與驅動器配對
1.  開始配對前，先將至少一個產品(1)連接驅動器。確保

電源線連接到電源插座，並將電線組的開關打開。
2.  找到驅動器上的配對符號。將控制裝置移近配對符號

(距離不超過5公分)。
3.  按住控制裝置的配對按鈕至少10秒。控制裝置的紅

燈持續閃爍。 
連接驅動器的產品開始變暗，閃爍一次，代表驅動器
與控制裝置配對成功。

驅動器的原廠設定
如果驅動器沒有反應或想解除驅動器和控制裝置的配
對，須恢復原廠設定。小心地將迴紋針插入驅動器的尾
端或標示RESET的小孔，輕壓一下，以恢復原廠設定。

重要資訊！
•   驅動器僅適合室內使用，使用溫度範圍5ºC  

- 45 ºC。
•   請勿將驅動器置於陽光直射或靠近熱源的地方，以免

造成過熱的危險。
•   請勿將驅動器置於潮濕或灰塵過多的環境，以免造

成損害。
•   驅動器與控制裝置之間的區域須保持空氣流通。不同

的建築材質和放置地方，可能影響無線連接的範圍。

保養說明
清理驅動器時，用軟布擦拭乾淨。
切勿使用含研磨成分的清潔劑或化學溶劑，以免損害
產品。

產品服務
請勿自行維修產品，以免因打開或拆下蓋子而暴露在高
電壓和其他危險中。

技術規格 10W
型號：ICPSHC24-10CN-IL-1
輸入電壓：220-240Vac, 50-60Hz
輸出電壓：24Vdc
最大輸出功率：10W
僅適合室內使用。
操作範圍：10公尺(無遮擋物件)
操作頻率：2405-2480 MHz
輸出功率：14 dBm

委製商：IKEA of Sweden AB

地址： 
Box 702, SE-343 81 Älmhult, SWEDEN

垃圾桶畫叉圖案表示產品不可當作家庭廢棄物丟棄。產
品須依當地廢棄物規定丟棄處理。與家庭廢棄物分開擺
放，可幫助減少送往焚化爐或掩埋場的廢棄物數量，並
降低可能危害人體健康和環境的機會。請向IKEA客服部
取得更多相關資訊。
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조명 제어 방법
전원코드의 스위치로 TRÅDFRI/트로드프리 드라이버에 연
결된 모든 제품을 켜고 끌 수 있습니다. 밝기 조절을 하고 
싶거나 IKEA 스마트 조명 제품과 다른 제품을 연결하려면 
TRÅDFRI/트로드프리 제어장치(예: 리모컨)을 별도로 구매
해야 합니다. 

TRÅDFRI/트로드프리 제어장치는 TRÅDFRI/트로드프리 드
라이버와 페어링되어야 합니다. 드라이버를 2개 이상 사용
하는 경우 하나씩 각각 제어장치와 페어링하면 전체 조명 구
성을 동시에 켜고 끄거나 밝기를 조절할 수 있습니다. 

드라이버와의 접근성을 확인하기 위해 드라이버/코드를 최
종 배치하기 전에 TRÅDFRI/트로드프리 드라이버와 제어장
치를 페어링해보세요.

제어장치와 드라이버 페어링하기
1.  페어링을 시작하기 전에 최소한 1개의 제품을 드라이버와 

연결합니다. 전원코드가 콘센트에 꽂혀 있고 코드세트의 
스위치가 ON 위치인지 확인하세요.

2.  드라이버에서 페어링 기호를 찾습니다. 페어링 기호로부
터 5cm 이내의 가까운 곳에 제어장치를 둡니다. 

3.  제어장치의 페어링 버튼을 10초 이상 누릅니다. 제어장치
의 전원스위치에 빨간 불이 켜집니다.  
드라이버에 연결된 제품의 밝기가 변하면서 한 번 깜박
거리면 드라이버가 제어장치와 페어링되는 중이라는 의
미입니다.

드라이버 공장 초기화 방법
드라이버가 반응하지 않거나 제어장치와 드라이버의 페어링
을 해제하려는 경우에는 공장 초기화를 수행해야 합니다. 드
라이버 케이스에서 RESET이라고 표시된 작은 구멍에 클립 
끝 부분이나 유사한 물체를 밀어넣고 약간의 압력을 가하면 
드라이버가 공장 초기화됩니다.

중요!
•   드라이버는 실내 전용이며 사용온도는 5ºC~45ºC입니다. 
•   드라이버를 직사광선이나 열원에 노출시키지 마세요. 과

열이 될 우려가 있습니다. 
•   습하거나 먼지가 많은 공간에서 사용하지 마세요. 제품 손

상의 원인이 될 수 있습니다. 
•   제품의 무선 커버리지는 장애물이 없는 상태에서 측정되

었습니다. 건물 자재나 배치 등에 따라 무선 커버리지 범
위에 차이가 있을 수 있습니다.

관리 방법
드라이버는 마른 천으로 닦아주세요.
절대 연마용 세척제나 화학용액을 사용하지 마세요. 제품 손
상의 원인이 됩니다.

제품서비스
제품을 직접 수리하지 마세요. 커버를 열거나 제거하면 감전 
사고의 위험 및 기타 위험이 있습니다.

기술정보 10W
타입: ICPSHC24-10CN-IL-1
입력 전압: 220-240Vac, 50-60Hz
출력 전압: 24Vdc
최대 출력: 10W
실내 전용
무선 커버리지: 장애물이 없는 상태에서 10m
작동 주파수: 2405-2480 MHz
출력: 14 dBm

제조사: IKEA of Sweden AB

주소:  
Box 702, SE-343 81 Älmhult, SWEDEN

바퀴달린 통과 엑스표시는 제품을 일반 가정용 쓰레기와는 
분리하여 배출해야 한다는 것을 알려주는 표시입니다. 거주 
지역의 분리 배출관련 환경 규정에 따라 재활용을 해야 하는 
제품입니다. 이렇게 표시된 제품들을 일반 가정용 쓰레기와 
구분하는 작업을 통해, 소각장이나 매립지로 보내는 쓰레기
의 양을 줄이는 데 기여하고, 인류의 건강과 환경에 미치는 
잠재적인 악영향을 최소화할 수 있습니다. 자세한 사항은 이
케아 매장으로 문의해 주세요.   
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照明の操作方法
TRÅDFRI/トロードフリ ドライバーに接続したすべて
の製品を、電源コードのスイッチで点灯・消灯でき
るようになります。調光したい場合や、イケアスマ
ートライティング製品に接続したい場合は、別売り
のTRÅDFRI/トロードフリ 操作デバイス（リモコンな
ど）を購入する必要があります。

TRÅDFRI/トロードフリ 操作デバイスは、TRÅDFRI/ト
ロードフリ ドライバーとペアリングする必要がありま
す。ドライバーが複数ある場合も、1台の操作デバイス
とペアリングできるので、コンビネーション全体を同
時に点灯・消灯・調光できます。

設置後のドライバーへのアクセスのしやすさに応じ
て、TRÅDFRI/トロードフリ ドライバーを操作デバイ
スとペアリングしてから、ドライバーと電源コードを
設置することもご検討ください。

操作デバイスをドライバーとペアリングする
1.  ドライバーに1つ以上の製品を接続してから、ペア

リングを開始してください。電源コードが電源ソケ
ットに接続されていること、コードセットのスイッ
チがオンになっていることを確認してください。

2.  ドライバーのペアリングマークを探します。操作
デバイスをペアリングマークに近づけます（5cm
以内）。

3.  操作デバイスのペアリングボタンを10秒以上長押し
します。操作デバイスの赤いライトが点灯します。 
ドライバーに接続した製品が暗くなり1回点滅した
ら、ドライバーと操作デバイスのペアリングは完
了です。

ドライバーを工場出荷時設定に戻す方法
ドライバーが反応しなくなったときや、ドライバーと
操作デバイスのペアリングを解除したいときは、工場
出荷時設定にリセットする必要があります。ドライバ
ーを工場出荷時設定にリセットするには、ドライバー
のケースの小さな穴（RESETと記載）に、ペーパーク
リップの端など細長いものを慎重に差し込み、軽く
押します。

重要！
•   ドライバーは屋内専用で、使用温度範囲は

5ºC～45ºCです。
•   直射日光の当たる場所や熱源のそばに放置しないで

ください。オーバーヒートのおそれがあります。

•   濡れた場所や湿気の多い場所、ほこりっぽい場所で
の使用はお避けください。故障の原因になるおそれ
があります。

•   ドライバーから操作デバイスまでの電波到達距離
は、障害物のない環境で測定したものです。無線通
信範囲は、建物の材質やユニットの設置場所によっ
ても変わります。

お手入れ方法
ドライバーは柔らかい布でから拭きしてください。
研磨剤や溶剤は絶対に使用しないでください。本体を
傷つけるおそれがあります。

製品の修理について
本製品を自分で修理しようとしないでください。カ
バーを開いたり、外したりする行為は、危険な電圧
点に接触するなどのリスクにさらされるおそれがあ
ります。

テクニカルデータ 10W
品名・型式：ICPSHC24-10CN-IL-1
入力電圧：220-240Vac, 50-60Hz
出力電圧：24Vdc
最大出力ワット数：10W
室内専用
電波到達距離：障害物のない空間で10m
動作周波数：2405-2480MHz
電波出力：14dBm

製造業者：IKEA of Sweden AB

住所： 
Box 702, SE-343 81 Älmhult, SWEDEN

 
「Crossed-out wheeled bin」マークは、廃棄する際
に一般の家庭ゴミと区別する必要があることを意味し
ています。このマークの付いた製品は、お住まいの地
域の分別ルールに従ってリサイクルに出してくださ
い。一般の家庭ゴミと分けてリサイクルすることで、
焼却炉やゴミ埋め立て施設に持ち込まれるゴミの量を
削減できるうえ、健康や環境への潜在的な負荷を軽減
できます。詳しくは、お近くのイケアストアにお問い
合わせください。
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CARA MENGGERAKAN LAMPU ANDA
Saklar pada kabel power supply Anda akan 
memungkinkan untuk MENGAKTIFKAN/
MENONAKTIFKAN semua produk yang terhubung 
ke driver TRÅDFRI, tapi jika Anda ingin meredupkan 
atau menghubungkan produk Anda ke produk 
pencahayaan cerdas IKEA, Anda perlu membeli 
perangkat kendali TRÅDFRI terpisah (mis. remote 
control) .

Perangkat kendali TRÅDFRI harus dipasangkan 
dengan driver TRÅDFRI Anda. Jika Anda 
memiliki lebih dari satu (1) driver, Anda dapat 
memasangkan masing-masing dengan 
perangkat kemudi, sehingga seluruh kombinasi 
dapat MENGAKTIFKAN/MENONAKTIFKAN atau 
diredupkan pada saat yang sama.

Tergantung pada seberapa mudahnya untuk 
mengakses driver, pertimbangkan untuk 
memasangkan driver TRÅDFRI dengan perangkat 
kemudi Anda sebelum penempatan akhir driver 
dan kabel.

MEMASANG PERANGKAT KEMUDI  
PADA DRIVER
1.  Sambungkan setidaknya satu (1) produk ke driver 

sebelum Anda memulai pemasangan. Pastikan 
bahwa kabel charger terhubung ke soket listrik 
dan sakelar pada set kabel dinyalakan.

2.  Cari simbol pemasangan pada driver. Dekatkan 
perangkat kemudi dengan simbol pemasangan 
(tidak lebih dari 5 cm) .

3.  Tekan dan tahan tombol pemasangan pada 
perangkat kendali setidaknya selama 10 detik. 
Lampu merah akan bersinar terus di perangkat 
kemudi. 
Produk yang terhubung ke driver akan mulai 
redup dan berkedip satu kali untuk menunjukkan 
bahwa driver sedang dipasangkan ke perangkat 
kendali.

CARA MERESET ULANG DRIVER
Jika driver tak merespons atau jika Anda ingin 
memutus pemasangan driver dengan perangkat 
kendali, Anda harus mereset ulang. Untuk 
melakukan reset ulang secara manual, masukkan 
pin ke dalam lubang kecil (bertanda RESET) pada 
driver dan tekan.

PENTING
•   Driver hanya untuk penggunaan di dalam 

ruangan dan dapat digunakan dalam suhu mulai 
dari 5ºC hingga 45ºC.

•   Jangan letakkan driver di bawah sinar matahari 
atau di dekat sumber panas apa pun, karena 
dapat menjadi terlalu panas.

•   Jangan pasang driver di lingkungan basah, 
lembab, atau terlalu berdebu karena dapat 
menyebabkan kerusakan.

•   Jangkauan sinyal antara driver dan perangkat 
kendali diukur di udara terbuka. Bahan bangunan 
yang berbeda dan penempatan unit dapat 
memengaruhi rentang konektivitas nirkabel.

INSTRUKSI PERAWATAN
Untuk membersihkan driver, bersihkan dengan 
kain lembut yang kering.
Jangan gunakan pembersih abrasif atau pelarut 
kimia karena ini dapat merusak produk.

LAYANAN PRODUK
Jangan mencoba memperbaiki sendiri produk ini, 
karena membuka atau melepas penutup dapat 
membuat Anda tersetrum atau risiko lainnya.

DATA TEKNIS 10W
Tipe: ICPSHC24-10CN-IL-1
Tegangan input: 220-240Vac, 50-60Hz
Tegangan output: 24Vdc
Daya output maksimum: 10W
Hanya untuk penggunaan di dalam ruangan
Jangkauan sinyal: 10 m di udara terbuka.
Frekuensi  
pengoperasian: 2405-2480 MHz
Daya keluaran: 14 dBm

Pabrikan: IKEA dari Swedia AB

Alamat:  
Box 702, SE-343 81 Älmhult, SWEDIA

 
Simbol roda bin bertanda silang menunjukkan 
bahwa item tersebut harus dibuang secara terpisah 
dari limbah rumah tangga. Item ini harus 
diserahkan untuk daur ulang sesuai dengan 
peraturan lingkungan setempat untuk 
pembuangan limbah. Dengan memisahkan item 
yang ditandai dari limbah rumah tangga, anda 
akan membantu mengurangi volume sampah yang 
dikirim ke insinerator atau isi tanah dan 
meminimalkan potensi dampak negatif terhadap 
kesehatan manusia dan lingkungan. Untuk 
informasi lebih lanjut, silahkan hubungi toko IKEA.
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CARA MENGEMUDI PENCAHAYAAN ANDA
Suis pada kord bekalan kuasa anda akan 
membolehkan BUKA/TUTUP semua produk yang 
disambung pada pemacu TRÅDFRI, tetapi jika anda 
ingin memalap atau menyambung produk anda 
pada produk pencahayaan Pintar IKEA, anda perlu 
membeli peranti kemudi TRÅDFRI yang berasingan 
(cth. kawalan jauh).

Peranti kemudi TRÅDFRI perlu berpasangan 
dengan pemacu TRÅDFRI.  Jika anda ada lebih 
daripada satu (1) pemacu anda boleh berpasangan 
setiap satu dengan peranti kemudi, agar 
keseluruhan gabungan boleh BUKA/TUTUP atau 
dimalapkan pada masa yang sama.

Bergantung kepada semudahnya pemacu akan 
diakses, sila mengambil kira untuk pemacu 
TRÅDFRI berpasangan dengan peranti kemudi 
sebelum peletakan muktamad pemacu dan kord.

PERANTI KEMUDI BERPASANGAN  
PADA PEMACU ANDA
1.   Sambungkan sekurang-kurangnya satu (1) 

produk pada pemacu sebelum anda memulakan 
berpasangan. Pastikan kord bekalan kuasa 
tersambung pada soket kuasa dan dengan itu 
suis pada set kord akan BUKA.

2.   Kesan simbol berpasangan pada pemacu. 
Pegang peranti kemudi hampir dengan simbol 
berpasangan (tidak lebih daripada 5 cm 
jauhnya).

3.   Tekan dan tahan butang berpasangan pada 
peranti kemudi selama sekurang-kurang 10 saat.  
Cahaya merah akan tepancar secara stabil pada 
peranti kemudi. 
Produk yang tersambung pada pemacu 
akan mula memalap dan menyala sekali bagi 
menunjukkan pemacu telah berpasangan pada 
peranti kemudi.

CARA PENGESETAN SEMULA  
KILANG PEMACU ANDA
Jika pemacu tidak bertindak balas atau jika anda 
ingin tidak berpasangan pemacu daripada peranti 
kemudi, anda boleh membuat pengesetan semula 
kilang.  Pemacu dipaksa untuk pengesetan 
kilang dengan berhati-hati memasukkan hujung 
klip atau yang serupa ke dalam lubang kecil 
(bertanda RESET) di dalam penutup pemacu dan 
menggunakan sedikit tekanan.

PENTING!
•   Pemacu untuk kegunaan dalam sahaja dan boleh 

digunakan pada julat suhu dari 5ºC hingga 45 ºC.
•   Jangan biarkan pemacu di bawah cahaya 

matahari langsung atau sebarang sumber haba, 
kerana ia menjadi terlebih panas.

•   Jangan biarkan pemacu terdedah pada 
persekitaran yang basah, lembap atau terlalu 
berhabuk kerana ini akan menyebabkan 
kerosakan.

•   Julat radio yang rasmi antara pemacu dan peranti 
kemudi diukur di kawasan terbuka.  Bahan 
binaan dan peletakan unit yang berbeza-beza 
boleh menjejaskan julat kesambungan tanpa 
wayar.

ARAHAN PENJAGAAN
Untuk membersihkan pemacu, kesat dengan kain 
kering yang lembut.
Jangan sesekali menggunakan pencuci pelelas atau 
larutan kimia kerana ia akan merosakkan produk.

PENYELENGGARAAN PRODUK
Jangan cuba memperbaiki produk ini sendiri, 
kerana membuka atau menanggalkan penutup 
boleh mendedahkan anda kepada titik voltan yang 
berbahaya atau risiko-risiko lain.

DATA TEKNIKAL 10W
Jenis: ICPSHC24-10CN-IL-1
Voltan input: 220-240Vac, 50-60Hz
Voltan output: 24Vdc
Kuasa output maksimum: 10W
Untuk kegunaan dalam sahaja
Julat radio: 10 m di kawasan terbuka.
Frekuensi kendalian: 2405-2480 MHz
Kuasa output: 14 dBm

Pengilang: IKEA of Sweden AB

Alamat:   
Box 702, SE-343 81 Älmhult, SWEDEN

 
Simbol roda berpangkah menunjukkan item ini 
harus dilupuskan berasingan daripada bahan 
buangan isi rumah. Item ini sepatutnya diserahkan 
untuk dikitar semula selaras dengan peraturan 
alam sekitar tempatan untuk pelupusan sampah. 
Dengan mengasingkan item bertanda daripada 
bahan buangan isi rumah, anda akan membantu 
mengurangkan jumlah bunagan yang dihantar ke 
tapak pelupusan dan meminimumkan kesan 
negatif yang berpotensi ke atas kesihatan manusia 
serta alam sekitar. Untuk maklumat lanjut, hubungi 
gedung IKEA anda.
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طريقة التحكم بالإضاءة الخاصة بك
المفتاح الموجود على سلك الطاقة سيجعل من الممكن تشغيل/ 

إيقاف جميع المصابيح المتصلة بموزع TRÅDFRI، ولكن إذا 
رغبت في خفت الإضاءة أو توصيل مصابيحك بمنتجات الإضاءة 
 TRÅDFRI الذكية من ايكيا، فإنك تحتاجين إلى شراء جهاز تحكم

منفصل )على سبيل المثال جهاز تحكم عن بعد(.

 .TRÅDFRI بـموزع/موزعات TRÅDFRI يجب إقران جهاز التحكم
إذا كان لديك أكثر من موزع واحد )1(، فيمكنك إقران كل واحد 
منهما بجهاز التحكم، بحيث يمكنك تشغيل/ إيقاف المجموعة 

بالكامل في نفس الوقت.

واعتمادًا على مدى سهولة الوصول إلى الموزع، يرجى الأخذ في 
الاعتبار إقران موزع/موزعات TRÅDFRI بجهاز التحكم الخاص 

بك قبل التركيب النهائي للموزع/الموزعات والأسلاك.

إقران جهاز تحكم بالموزع الخاص بك
1.   قومي بتوصيل جهاز واحد )1( على الأقل بالموزع قبل بدء 

عملية الإقران. تأكدي من توصيل سلك الطاقة بمقبس 
الطاقة وأن المفتاح الموجود على السلك في وضعية 

التشغيل.
2.   حددي مكان رمز الإقران على الموزع. أمسكي بجهاز التحكم 

بالقرب من رمز الإقران )مسافة لا تزيد عن 5 سم(.
3.   اضغطي مع الاستمرار علی زر الإقران في جھاز التحكم لمدة 

10 ثوانٍ علی الأقل. سيضيء ضوء أحمر ثابت على جهاز 
 التحكم.

سیبدأ الجهاز الموصل بالموزع في الخفوت ويومض مرة 
واحدة للإشارة إلى أنه قد تم إقران الموزع بجهاز التحكم.

طريقة إعادة ضبط المصنع للموزع الخاص بك
إذا لم يستجب الموزع أو إذا أردت إلغاء إقران الموزع  بجهاز 

التحكم، فقد يلزمك إعادة ضبط المصنع. يتم إعادة ضبط 
المصنع للموزع بإدخال طرف دبوس أو ما شابه في الفتحة 

 )RESET الصغيرة الموجودة على علبة الموزع )مكتوب عليها
والضغط برفق.

هام!
ا•   لموزع مخصص للاستخدام المنزلي فقط، ويمكن استخدامه 

في نطاق درجات حرارة من 5 درجة مئوية إلى 45 درجة 
مئوية.

•   لا تتركي الموزع تحت ضوء الشمس المباشر أو بالقرب من 
أي مصدر حرارة، لأن ذلك قد يؤدي إلى ارتفاع درجة حرارته 

بشكل زائد.
•   لا تعُرضي الموزع للبلل، أو الرطوبة أو الأجواء المتربة بشكل 

مفرط لأن هذا قد يتسبب في تلفه.
•   تم قياس النطاق بين الموزع وجهاز التحكم في الهواء الطلق. 

يمكن أن تؤثر مواد البناء المختلفة ووضع الوحدات على نطاق 
الاتصال اللاسلكي.

تعليمات العناية
لتنظيف الموزع، امسحيه بقطعة قماش ناعمة وجافة.

لا تستخدمي أبداً المنظفات الکاشطة أو المذیبات الکیمیائیة لأنھا 
قد تتلف المنتج.
صيانة المنتج

لا تحاولي إصلاح هذا المنتج بنفسك، لأن فتح أو إزالة الغطاء قد 
يعرضك إلى نقاط جهد خطرة أو غيرها من المخاطر.

البيانات الفنية 10 واط
ICPSHC24-10CN-IL-1 :النوع

الفولطية الداخلة: 240-220 فولط، 60-50 هيرتز
الفولطية الخارجة: 24 فولط

الخرج الأقصى للطاقة:10 واط
للاستعمال الداخلي فقط

مدى البث: 10 أمتار في منطقة مفتوحة.
تردد التشغيل: 2405 - 2480 ميغاهيرتز

خرج الطاقة: 14 ديسيبل ميلي

AB الشركة المصنعة: ايكيا السويد

 العنوان:
 Box 702, SE-343 81 Älmhult SWEDEN

الرمز الذي يظُهر حاوية نفايات مشطوبة يشيرإلى أنه يجب 
التخلص من المنتج بشكل منفصل عن النفايات المنزلية. ينبغي 

تسليم هذا المنتج لإعادة تدويره وفقاً للأنظمة البيئية المحلية 
للتخلص من النفايات. من خلال قيامك بفصل منتج يحمل هذه 
العلامة من النفايات المنزلية، فسوف تساعدين على تقليل حجم 

النفايات التي ترسل إلى المحارق أو تدفن في الأرض وبالتالي 
تقللي من أي تأثير سلبي محتمل على صحة الإنسان والبيئة. 

لمزيد من المعلومات، يرجى الاتصال على معرض ايكيا.



วธิคีวบคมุหลอดไฟท่ีเชื่อมต่อกับไดรเ์วอร์
ใชส้วติซท่ี์ปลัก๊ต่อหลอดไฟเพื่อเปิดปิดหลอดไฟทกุดวงท่ีเชื่อมต่อ
กับไดรเ์วอร ์TRÅDFRI/ทรวดฟร ีพรอ้มกัน แต่หากคณุต้องการ
หรีห่รอืเชื่อมต่อหลอดไฟเขา้กับสนิค้าในกลุ่มโคมไฟและหลอดไฟ
อัจฉรยิะของอิเกีย คณุจะต้องซื้ออุปกรณ์ควบคมุ TRÅDFRI/
ทรวดฟร ีแยก (เชน่ รโีมทคอนโทรล)

อุปกรณ์ควบคมุ TRÅDFRI/ทรวดฟร ีจะต้องจบัคู่เชื่อมต่อ
กับไดรเ์วอร ์TRÅDFRI/ทรวดฟร ีหากคณุมไีดรเ์วอรห์ลาย
อัน สามารถเชื่อมต่อเขา้กับอุปกรณ์ควบคมุแต่ละอันได้ เพื่อให้
สามารถหรี ่เปิด หรอืปิด หลอดไฟหรอืโคมไฟพรอ้มกันในคราว
กัน

เพื่อใหส้ามารถใชง้านไดรเ์วอรไ์ด้ง่าย ควรจบัคู่ไดรเ์วอร ์
TRÅDFRI/ทรวดฟร ีเขา้กับอุปกรณ์ควบคมุก่อนประกอบไดร์
เวอรเ์ขา้กับสายไฟ

การจบัคู่อุปกรณ์ควบคมุเขา้กับไดรเ์วอร์
1.   เชื่อมต่อหลอดไฟหรอืโคมไฟอยา่งน้อย 1 อันเขา้กับไดรเ์วอร์

ก่อนจบัคู่กับอุปกรณ์ควบคมุ เสยีบปลัก๊ต่อปลอดไฟเขา้กับ
เต้ารบัพรอ้มเปิดสวติซใ์หเ้รยีบรอ้ย

2.   มองหาสญัลักษณ์จบัคู่อุปกรณ์ท่ีอยูบ่นไดรเ์วอร ์ถืออุปกรณ์
ควบคมุไวใ้กล้กับสญัลักษณ์ดังกล่าว (ระยะหา่งไมเ่กิน 5 ซม.)

3.   กดปุม่จบัคู่ท่ีอุปกรณ์ควบคมุค้างไว ้10 วนิาที จนปรากฏไฟ
สแีดงสวา่ง 
หลอดไฟหรอืโคมไฟท่ีเชื่อมต่อเขา้กับไดรเ์วอรจ์ะเริม่หรีแ่ละ
กระพรบิ 1 ครัง้ เพื่อแสดงวา่ไดรเ์วอรเ์ชื่อมต่ออุปกรณ์
ควบคมุเสรจ็เรยีบรอ้ยแล้ว

วธิรีเีซต็ไดรเ์วอรคื์นค่าเดิมจากโรงงาน
หากไดรเ์วอรข์องคณุหยุดท�างานหรอืคณุต้องการยกเลิก
อุปกรณ์ท่ีจบัคู่กับไดรเ์วอร ์ใหร้เีซต็ไดรเ์วอรเ์พื่อคืนค่าเดิมจาก
โรงงาน โดยค่อยๆ ใชป้ลายคลิปหนีบกระดาษหรอืวตัถท่ีุมปีลาย
แหลมจิม้เขา้ไปในชอ่งเล็กๆ (เขยีนวา่ RESET) ท่ีฝาครอบไดร์
เวอรแ์ล้วกดเบาๆ เพื่อตัง้ค่าเริม่ต้นจากโรงงาน

ขอ้มูลส�าคัญ!
•   ใชง้านไดรเ์วอรภ์ายในอาคารเท่านัน้และใชใ้นท่ีท่ีมอุีณหภมูอิยู่

ในชว่ง 5ºC ถึง 45 ºC
•    เก็บไดรเ์วอรใ์หพ้น้แสงแดดและหา้มเก็บไวใ้กล้แหล่งท�าความ

รอ้นเพราะจะท�าใหไ้ดรเ์วอรร์อ้นจดั
•    หา้มวางไดรเ์วอรไ์วใ้นท่ีเปียกชื้นหรอืในท่ีท่ีมฝุ่ีนมาก เพราะจะ

ท�าใหไ้ดรเ์วอรเ์สยีหายได้
•    การวดัระยะรบัสง่คล่ืนสญัญาณระหวา่งไดรเ์วอรแ์ละอุปกรณ์

ท่ีเชื่อมต่อท�าในท่ีเปิดโล่ง วสัดกุ่อสรา้งอาคารท่ีต่างกันและ
ระยะหา่งระหวา่งไดรเ์วอรอ์ละอุปกรณ์อาจสง่ผลต่อระยะเชื่อม
ต่อไรส้ายได้

ค�าแนะน�าในการดแูลรกัษา
การท�าความสะอาดไดรเ์วอร ์ใชผ้า้นุ่มแหง้เชด็ใหส้ะอาด
หา้มใชผ้ลิตภัณฑ์ท�าความสะอาดท่ีมฤีทธิกั์ดกรอ่นหรอืสารเคมตัีว
ท�าละลายเพราะจะท�าใหส้นิค้าเสยีหาย

บรกิารด้านการดแูลสนิค้า
ไมค่วรซอ่มแซมผลิตภัณฑ์ด้วยตนเอง การเปิดหรอืแกะฝา
ครอบออกอาจสง่ผลใหเ้กิดอันตรายจากไฟฟา้ก�าลังแรงสงูหรอื
อันตรายจากสาเหตอ่ืุนได้

ขอ้มูลทางเทคนิค 10W
ประเภทอุปกรณ์:ICPSHC24-10CN-IL-1
แรงดันไฟฟา้ขาเขา้: 220-240Vac 50-60Hz
แรงดันไฟฟา้ขาออก: 24Vdc
ก�าลังไฟฟา้ขาออกสงูสดุ: 10W
ใชง้านภายในอาคารเท่านัน้
ระยะการรบัคล่่ืนวทิยุ: 10 ม. ในท่ีโล่ง
ยา่นความถ่ีท่ีใชง้านได้: 2405-2480 MHz
ก�าลังสง่สญัญาณ: 14 dBm

ผู้ผลิต: IKEA of Sweden AB

ท่ีอยู:่ 
 Box 702, SE-343 81 Älmhult, SWEDEN

อุปกรณ์โทรคมนาคมชิน้นี้เป็นไปตามขอ้ก�าหนดด้านเทคนิค 
NBTC

สญัลักษณ์รูปถังขยะถกูกากบาท เป็นเครื่องหมายแสดงวา่
ผลิตภัณฑ์นัน้ต้องแยกก�าจดัเมื่อสิน้อายุใชง้าน หา้มท้ิงรวมกับ
ขยะอ่ืนๆ ในบา้น ควรสง่ผลิตภัณฑ์ไปก�าจดัหรอืรไีซเคิลใหถ้กู
ต้องตามขอ้ก�าหนดในแต่ละท้องถ่ิน การแยกผลิตภัณฑ์ประเภท
นี้ออกจากขยะอ่ืนๆ จะชว่ยลดปรมิาณขยะท่ีจะสง่ไปยงัโรงเผา
หรอืพื้นท่ีฝังกลบ และยงัชว่ยลดผลกระทบด้านสขุอนามยัและสิง่
แวดล้อม หากต้องการขอ้มูลเพิม่เติม กรุณาติดต่อ IKEA
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